

Один из способов бессмертия

Скульптурная композиция "Сац и дети", открытая недавно для всеобщего обозрения близ стен Детского музыкального театра (ДМТ), представляет собой достаточно любопытное зрелище. Несмотря на "несерьезность" некоторых персонажей композиции, открытие проходило в торжественной атмосфере: на мероприятие приехали мэр Москвы Юрий Лужков, народная артистка СССР Наталья Дурова. Открытие памятника было приурочено сразу к нескольким датам -- Дню защиты детей, а также юбилею самой Наталии Сац, которой в этом году исполнилось бы 95 лет. Что же касается ее "детища", то ДМТ был создан 30 лет назад и до сих пор является единственным в мире театром подобного рода.

Соб.инф.



Фото С. СОСНОВСКОЙ

Скульптура - 1988 - 11-17 июня - с. 2